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На овој Ден на човековите права, застануваме за да размислиме за издржливоста и
храброста на македонскиот народ        Од принудниот егзодус за време на Балканските
војни и Граѓанската војна во Грција до децениското раселување и борба, Македонците
се соочија со огромни предизвици во нивната борба за идентитет и достоинство. Сепак,
и денес, во 21 век, на многу Македонци, особено на оние што живеат во соседните земји,
сè уште им се ускратени најфундаменталните човекови права.
 
 
Две децении Обединетата македонска дијаспора (ОМД) ја предводи заложбата во
застапувањето за правата на нашиот народ. Ги засиливме гласовите на македонските
активисти за човекови права во Вашингтон, Отава и Брисел. Го поддржавме нивното
учество на големите европски и глобални форуми за човекови права, привлекувајќи го
меѓународното внимание на неправдите што ги поднесуваат нашите заедници.
Финансиравме стипендии и културни фестивали во Албанија, научна работа во Бугарија
и часови по јазици во Грција. Крунско достигнување на нашите напори беше Форумот за
човекови права во Солун (Солун), на кој гордо сме домаќини две последователни
години, обезбедувајќи платформа за решавање на критичните прашања со кои се
соочуваат Македонците во Грција.
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    Фотографија од говорниците на 2-риот годишен форум за човекови права воСолун     Иако остануваат предизвиците, ние се гордееме со напредокот што гопомогнавме да се поттикне.     Република Македонија се појави какорегионален лидер во заштитата на човековите права, покажувајќи дека и покрај бурнотоминато, нашата посветеност на правдата, еднаквоста и малцинските права енепоколеблива. Сепак, нашата мисија е далеку од завршена. Замислуваме иднина во којаМакедонците во соседните земји ќе можат слободно да го зборуваат нашиот јазик, да јаслават нашата култура и традиции и да ја практикуваат својата вера без страв идискриминација.     ОМД беше - и ќепродолжи да биде - основата на македонското застапување. Со вашата цврстаподдршка, можеме да ја спроведеме оваа мисија во следните 20 години и понатаму.  Александар Митрески  Ко-основач, член на одборот и претседател на Советодавниот совет на ОМД  
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